
Следственные органы Следственного комитета по Приморскому краю ежегодно проверяют по несколько сотен случаев травматизма на производстве

Ежегодно 28 апреля во всем мире отмечают – Всемирный день охраны труда.

Всемирный день охраны труда отмечается с тем, чтобы привлечь внимание мировой общественности к масштабам проблемы производственного травматизма и связанной с работой заболеваемости, к необходимости повышения эффективности работы по созданию безопасных условий труда.

Однако несчастные случаи происходят не только по техническим причинам, но и нередко становятся результатом «человеческого фактора», элементарная невнимательность и несоблюдение правил безопасности и, как следствие – травмы, заболевания, профессиональные болезни, а нередко и смерть.

Так, в органах Следственного комитета по Приморскому краю за 2009 год было проверено свыше 400 случаев травматизма на производстве, и только в одном случае установлены признаки состава преступления и возбуждено уголовное дело по ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, то есть это нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих требований, повлекшее по неосторожности смерть).

Так в мае 2009 года селе Хмыловка Партизанского района в ходе выполнения погрузочно–разгрузочных работ машинист автобуровой машины без руководителя работ, приблизился стрелой крановой установки на недопустимое близкое расстояние к действующей высоковольтной линии.

В результате допущенных нарушений правил техники безопасности погиб рабочий, который работал в непосредственной близости от крановой установки.

В марте этого года мировой судья рассмотрел уголовное дело по существу и признал виновными по ч. 2 ст. 143 УК РФ машиниста автобуровой установки и мастера, который руководил подготовительной работой. Им назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

Следственный комитет по Приморскому краю обращается ко всем трудящимся: на производстве быть осторожными, предусмотрительными и внимательными, не допускать преступной небрежности как по отношению к лицам, безопасность которых зависит от вашего участия, а также и по отношению к собственной безопасности на производстве.

28 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/660276>